

Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 (зі змінами)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Розмір бюджетного призначення	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p><i>електрична енергія, за ЄЗС ДК 021:2015: 09310000-5 - електрична енергія</i></p>	<p>Відкриті торги з особливостям и UA-2023-12-07-006457-а</p>	<p>520 000, 00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>80 000 кВт-год</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель.</p> <p>Визначення очікуваної вартості здійснювалося на підставі аналізу фактичного використання товару для забезпечення діяльності об'єктів громади у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань.</p> <p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>Параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним в ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності». За одиницю виміру кількості електричної енергії береться кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Козелецької селищної ради.</p>

Уповноважена особа



С.І. Чередишченко